Correction. In the article "RNA-Linked DNA Fragments In Vitro," by Sugino, A. & Okazaki, R., which appeared in the January 1973 issue of Proc. Nat. Acad. Sci. USA 70, 88-92, due to errors made in the Proceedings Office, the following corrections should be made.

On page 89, left-hand column,

should appear as:

On page 90, right-hand column (top),

should appear as:

On page 90, right-hand column (center),

should appear as:

Correction. In the article "A Single Subunit from Avian Myeloblastosis Virus with Both RNA-Directed DNA Polymerase and Ribonuclease H Activity," by Grandgenett, D. P., Gerard, G. F. & Green M., which appeared in the January 1973 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 70, 230-234, the following correction should be made. On page 230, column 2, line 8 from top (under *Enzyme Assays*), "50µ mM NaCl" should read: 50 mM NaCl.

Correction. In the article "Ion-Diffusion Potentials and Electrical Rectification Across Lipid Membranes Activated by Excitation-Induced Material," by Kalkwarf, D. R., Frasco, D. L. & Brattain, W. H., which appeared in the December 1972 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* 69, 3765-3768, page 3767, under *Results and Correlations*, column 1, line 13, the magnitude  $5.0 \pm 0.6 \,\mu\text{F/cm}^2$  should read:  $0.5 \pm 0.06 \,\mu\text{F/cm}^2$ .